
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas pod sv. Misom u 9h bit će ZAZIV DUHA SVETOGA za osnovnoškolce, a 

nakon sv. Mise bit će RODITELJSKI SASTANAK KANDIDATA ZA PRVU 
PRIČEST I ISPOVIJED. Nakon večernje sv. Mise bit ĆE SASTANAK 
RODITELJA KRIZMANIKA. ZAZIV DUHA SVETOGA za krizmanike, 
srednjoškolce i studente bit će iduće nedjelje na večernjoj sv. Misi u 19h. 

 ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE započet će ove subote 24. rujna 
prema rasporedu: PŠ Cvetković: 8.30-9.15h, 3. a: 9.20-10.05h, 3. b: 10.15-11h, 
3. c: 11.05-11.50h. ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE započet će ove subote 
24. rujna. Svi krizmanici neka dođu u 9h. 

 U subotu će biti druženje MINISTRANATA (druženje, molitva, igre i ručak) od 11-
14h. 

 PROBA ŽUPNOG ZBORA je u četvrtak u 20h. Pozivaju se novi članovi! 
 ZARUČNIČKI TEČAJ održat će se u našoj župi ovoga tjedna. Preporučujem 

zaručnike u Vaše molitve. 
 Najavljujemo susret OBITELJSKE ZAJEDNICE u petak 30. rujna u 20h. Više 

informacija bit će iduće nedjelje. 
 Molitelji Žive krunice neka podignu svoje nakane kod ulaza u pastoralni centar. 
 Euharistijsko klanjanje je četvrtkom iza sv. Mise. Sakramentu ispovijedi možete 

pristupiti prije svake svete mise. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Tena Zadro (kći Krunoslava i Tajane 

rođ. Klarić, Cvjetno naselje 12), Toni Lovretin (sin Božidara i Maje rođ. Žužić, Nikole 
Tesle 1A) i Ivan Ključarić (sin Ivana i Lucije rođ. Dolanjski, župa sv. Jana). Molimo 
za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Ivana Amića (r. 1953.), Danice 
Boričević rođ. Ciban (r. 1951., Cvetković 40) i Božice Šopron (r. 1973., Cvetković 
69). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Ženidbeni navještaji: 
o Bruno Vađina (župa Plešivica) i Jana Frkonja (Cvjetno naselje 4). Žele se 

vjenčati u našoj župi 1. listopada. 
 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 

utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. Tada možete upisati i možete upisati misne 
nakane za listopad, studeni i prosinac. U radno vrijeme župnog ureda slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

18. – 25. 9. 2022. 

25. NEDJELJA KROZ GODINU 
18. RUJNA 2022. 

 

  

Lk 16, 1-13 

Ne možete služiti 
Bogu i bogatstvu. 

Zrnje… 

 Današnje evanđelje izvrstan je poticaj 

da se kroz zdravi duhovni život vjernici 

uzdignu iznad vrlo privlačne razine 

korupcije, kako bi bez obzira na mnoga 

sputavanja koja ovakav sustav stavlja kao 

izazov pred svakoga bili domišljati u činjenju 

dobra.  

 U nepoštenom sustavu Isus potiče na 

odgoj u vjernosti koja započinje u malim 

stvarima svakodnevnice, te se na koncu 

nameće sustavu zla žarkom molitvom i 

očituje u velikim stvarima. Isus jasno i 

nedvosmisleno govori da se ne može služiti 

dvojici Gospodara, odnosno nema 

kompromisa između dobra i zla. 



RASPORED SVETIH MISA 
19. – 25. 9. 2022. 

PONEDJELJAK, 19. 9. sv. Januarije, biskup i mučenik 

7h   + Vladimir Malešić 

UTORAK, 20. 9., Sv. Andrija Kim Taegon, prezbiter, i Pavao Chong 

Hasang i drugovi, mučenici 

19h 1) Danijel Obraz, Krunoslav i Štefica Leščić 2) Marina Brezar, god.        

3) Barica Falica, 30. dan 4) Dragutin Grdović 5) Danica Boričević, 7. dan     

6) Ivan Preprotić 7) Dragutin-Čedo i Dragica  Klemenić 

SRIJEDA, 21. 9., SV. MATEJ, APOSTOL I EVANĐELIST 

19h + Mira i Pavao Jambrović 

ČETVRTAK, 22. 9., Toma Vilanovski, Emerita, Mauricije i drugovi, Silvan 

19h + Dražen i Tomo Jelenić 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 23. 9., sv. Pijo iz Pietrelcine, prezbiter 

19h 1) Sofija Milašinčić, god., Filip i Josip 2) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

3) Dragutin Rubinić Karlo 4) Stjepan Jelenić, god. 5) Josip, Zdenka, Andrija, 

Bara, Marko, Marica, Andrija i Anka Karas 6) Josip, Barica i Eugen Špišić 

7) Petar st. i ml. Barbić i Bara Šalić 

SUBOTA, 24. 9., Anatolij, Vuk, Pacifik 
7.30h 

 
NEDJELJA, 25. 9., DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h  + Nada Vuković  

9h       + Ivan i Sidonija Pavlaković, god. 

11h     ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h     + Ladislav i Štefica Ivančić i ob. 

Cvetković 9.30h 

MOLITVA ZA POČETAK NOVE ŠKOLSKE GODINE 

 Gospodine, hvala Ti za dar obrazovanja. Hvala Ti za novi početak, za novu 

školsku godinu. Dok danas šaljem svoju djecu van, u svijet, znam da ćeš Ti ići ispred 

njih. Molim da Tvoja prisutnost bude njihova zaštita od svakog zla, bilo fizičkog, bilo 

emocionalnog. Hvala Ti za sve učitelje koji su posvetili svoje živote poučavanju naše 

djece. 

 Molim Te da imaju dovoljno snage i mudrosti za svakodnevne izazove. Molim 

za svaki Tvoj blagoslov nad našom školom. Gospodine, molim Te, otvori umove i srca 

naše djece dok se svaki dan susreću s novim informacijama i zadatcima. 

 Molim Te, zaštiti njihova srca od svega što nije Tvoja istina. Molim Te da ne 

budu preopterećeni nego da uživaju u novim iskustvima i spoznajama. Molim Te da 

njihovi učitelji imaju otvorene oči i srca za potrebe svojih učenika. 

 Molim Te, Oče, da naša djeca budu okružena dobrim prijateljima i školskim 

kolegama. Neka naša djeca budu blagoslov i izvor nade svima s kojima se budu 

susretali! Gospodine, znam da je obrazovanje naše djece suradnja između obitelji i 

škole.  

 Molim Te za jedinstvo i mir dok zajedno budemo radili na dobrobit naše djece. 

Hvala Ti što nam Ti omogućavaš dobro obrazovanje! 


